

众多学校打造“高效课堂”进行教学改革

莘县有农村学校成“香饽饽”

本报聊城3月28日讯(记者张跃峰) 组织教师赛课、争做魅力教师……近期在聊城众多中小学校,纷纷围绕打造“高效课堂”进行教学改革。随着教学模式转变,莘县有农村学校脱颖而出,成为城里学生争抢的“香饽饽”。

最近,高唐第四实验小学“教师赛课周”活动正组织得如火如荼,作为有效开展新课程理念下的教师赛课活动,活动分为两个阶段,第一阶段由教师在课堂依

据创新模式进行公开教学展示;第二阶段由任课教师、教务主任、年级主任及业务校长进行说课和评课,对有效课堂、创新环节进行研讨,真正做到让常态课升值为高效课。东阿二中为最大限度地调动教师的教学积极性,在新学期推出了赛课制度,并规定赛课一律在多媒体进行,鼓励老师使用课件。

作为围绕打造“高效课堂”进行的教学改革,像高唐第四实验

小学、东阿二中等学校一样,近一段时间聊城众多学校纷纷探索适合本校的“高效课堂”。

聊城市教育局初中教研室主任王秋云介绍,所谓“高效课堂”,是指教育教学效率或效果能够有相当高的目标达成的课堂,其主要目标是将教学“化繁为简,化难为易,化远为近,化苦为趣”。在聊城,茌平县杜郎口中学是高效课堂的典范,只有课堂有了活力,才能充分调动学生学习和思考的主

动性。

王秋云还介绍说,最近这几年聊城一直都在探索推广教学改革,目前在莘县、东昌府区的一些学校做的比较成功。其中,莘县的妹冢中学秉承“让每一位学生快乐成长,让每一位教师愉悦工作”的理念,围绕“相信学生、解放学生、利用学生、发展学生”,真正让学生爱学、乐学、会学。随着高效课堂的创建,该校还成为城里学生争抢的“香饽饽”。

第三届“茌平名师”开始评选

本报聊城3月28日讯(记者张跃峰) 茌平县教育局28日对外公布,第三届“茌平名师”开始评选,评选范围为全县工作在教学工作第一线的教师。

根据通知,参评者需为2007年1月1日后获得过县级以上(含县级)教学能手、骨干教师、教育教学创新人物等业务称号和教师节期间表彰的县级以上(含县级)模范;坚持在教育教学一线工作(学校教育干部2007年以来必须连续兼课,并达到国家规定相应课时);有先进的教育教学理念,具有鲜明的教学风格和特色。近6年来,教育教学成绩突出,本学科在全县教学领域处于领先地位;在本学科实施素质教育中起示范带头作用,在本校教育教学改革和学科建设方面成绩突出,或主持过县级以上教改实验,并取得明显成果;教学基本功深厚,普通话水平达到国家规定标准以上。对新课标、新教材驾轻就熟,能娴熟地运用现代常规教育技术,较好地运用微机技术服务教学。能借鉴省内外先进单位的教育技术和教育教学方法;教龄在六年以上,年龄不超过45周岁。

获评“茌平名师”后,评选各级荣誉称号及晋升职称时均优先考虑,参加县级以上的学术交流和培训时优先安排,享受由县财政每月拨付的200-300元科研经费津贴,开展教育教学研究。

6名贫困生受资助

3月27日,在在平县韩屯镇中学,6名家庭困难的学生各收到500元助学金。由韩屯镇直部门、爱心企业联合成立的文化协会旨在帮扶贫困学生、资助家庭困难的学生完成学业,自2012年4月份成立以来,已累计帮扶、资助12名家庭困难的学生圆了上学梦。

本报记者 李军
通讯员 王瑞勇 摄



建筑领域恶意拖欠工资将受重罚

发生拖欠10人以下的暂停投标三个月

本报聊城3月28日讯(记者张召旭 通讯员吴华军) 28日,聊城市住建委下发了关于清欠务工人员工资的通知,凡是有恶意拖欠工资的施工企业,将根据相关情况给予相应的处罚。

为进一步规范建设领域务工人员工资支付行为,聊城市住建委制定了严格的管理办法,加强了对恶意讨薪行为的制约。根据新规,施工总承包企业负责监督各用工企业每一名务工人员签订劳务合同,明确工资计算标准、支付方式及支付时间;用工企业必须按月足额支付工资;用工企业必须编制务工人员工作量结算清单和工资支付清单,

经务工人员、项目部负责人、总承包单位工资支付监管机构负责人签字确认后,在施工现场张榜公示,存档备查,并按月上报工程所在地县级以上清欠工作管理机构;总承包企业要监督分包企业将工资直接发放到务工人员手中。未经务工人员本人书面委托,他人不得代领;发生务工人员投诉拖欠工资的情况,总承包、分包企业应当提供证明已结清投诉人务工工资的详细资料,否则,以投诉人提供的有效证明为准;对建设单位拨付的工程款,施工企业要优先用于支付务工人员工资;凡是拖欠务工人员工资的,首先由总承包企业垫付,其中已经拨付给分包企

业的款项,由总包企业在工程进度款中抵扣或通过法律途径追偿。

对存在恶意拖欠行为的施工企业,按程度给予不同处罚。发生拖欠10人以下或总金额2万元以下的,对施工、劳务企业进行警告,并暂停投标三个月;发生拖欠10-30人或总金额2-10万元以内的,纳入重点监督对象,并暂停投标半年;发生拖欠30人以上或总金额10万元以上的,进行通报批评,记入“不良信誉”记录,并纳入全年重点监督对象,暂停投标一年;对存在恐吓务工人员等恶意行为的,实行市场清退,其资质考核、升级、增项等一律暂停办理。

东昌府区检察院获全国先进称号

被授予“全国先进基层检察院”

本报聊城3月28日讯(记者刘铭 通讯员胥广宏) 近日,最高人民检察院作出决定,授予聊城市东昌府区人民检察院第五届“全国先进基层检察院”称号。这是该院继2005年、2011年之后,第三次获得这一荣誉称号。

近年来,东昌府区人民检察院先后荣获全国检察机关“文明接待示范窗口”、“山东省十佳基层检察院”、“山东省优秀基层检察院”、

“山东省思想政治工作先进单位”和“省级文明机关”等荣誉称号;涌现出全国先进工作者、全国模范检察官白云,最高人民检察院个人一等功荣立者念以新一批先进典型。

该院开通的“白云热线”,化解了大量矛盾纠纷,全国检察机关信访工作“白云热线”现场会、全省检察机关“白云热线”培训班先后在东昌府区举办,总结推广其工作

经验;建立的时代先锋展厅、白云热线展厅和模范群体展厅,成为一道靓丽的风景线。

据了解,目前全国共有基层检察院2800余个。这次表彰活动,最高人民检察院共授予第五届“全国先进基层检察院”200个。山东省156个基层检察院中仅有10个受到此类表彰。东昌府区人民检察院是聊城市唯一获此殊荣的单位。



金羊汽车集团欢迎您



2012款马6直降5万元
原装进口SUV
CX-7直降3万元
订车还有精美装具大礼包赠送



凭报样或手机拍照进店或试驾均可获得精美礼品一份

以出众闪耀于世,以驾驭感受非凡。MAZDA CX-7,将跑车的惊艳夺目与SUV的澎湃气魄完美合一;原装进口品质、犀利操控、全方位安全配备,契合您做视同侪的出众鉴赏力及卓尔不群的不懈渴求,定会伴您全程闪耀。

MAZDA CX-7
跑车级都市SUV

一汽马自达聊城金源4S店

地址:聊城市光岳南路123号

销售专线:0635-6988888

冠县店地址:冠县汽车站东1500米种子对过 冠县专线:0635-5715858

阳谷店地址:阳谷东环路北首金羊汽车城 阳谷专线:0635-6985088

24小时免费咨询热线:400-679-8195

一汽马自达汽车销售有限公司 用心让您更安心 客户服务热线:400-666-8080 www.faw-mazda.com

真诚做人做事 赢得顾客信赖